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 اختاري الإجابة الصحيحة بتظليل المربع الموجود أمامها                          
 

    من الرسم المجاور اختاري الإجابة الصحيحة    

  رأس القطع المكافئ      ~1

 ( 2,  2)      لأ     ( 3,  2)      لأ    ( 2,  3)     لأ   
 

  فئمحور تماثل القطع المكا      ~2
 0س=      لأ    3س=      لأ    2س=     لأ   

 

  المقطع الصادي للقطع المكافئ      ~3
 3-     لأ    1-     لأ    3    لأ   

 

  مدى القطع المكافئ       ~4

 3 حمس}ص|ص   لأ   
} 

حمس ص}ص|   لأ   

2 } 
 { 3 جمس}ص|ص   لأ   

 

 القٌمة العظمى للقطع المكافئ     ~5

 0     لأ    3     لأ    2     لأ   
 

 القطع المكافئ مجال     ~6

 مجوعة الأعداد    لأ   
  صص

 مجوعة الأعداد    لأ   
 ك 

 ح  مجوعة الأعداد لأ   
 
 

 
 س + جـ   22+   2س   قٌمة جـ التً تجعل ثلاثٌة الحدود مربعاً كاملاً     ~1  

 121     لأ    11     لأ    22    لأ   
 

  0=    5 -س  2 -  2س    ةٌعدد حلول المعادلة التربٌع        ~2
 0     لأ    1     لأ     2     لأ   

 

 ...............  (                الصف / 3قويم )ت                   .....  hood.....اسم الطالبة /    

01 

  هامش /
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 أو أكمال المربع  [بالقانون العام  التربيعية  ] أوجدي حل المعادلة
 

 0=    8 -س  2 -  2س      

 :  بيانياً    أوجدي حل المعادلة         
 0=   4س + 4+   2س  

 2-إذا علمت  أن محور التماثل  = 
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